

Поклонники заметили, что голливудский актер Киану Ривз (Keanu Reeves) всегда держится на расстоянии от женщин, когда они просят сфотографироваться с ним. Звезда «Матрицы» и «Джона Уика» никогда не трогает незнакомых женщин. Киану Ривз не зря приобрел репутацию хорошего парня. Теперь его еще больше уважают за любезность, поскольку 54-летний актер не только проявляет доброту, но и уважением к женщинам, стараясь не коснуться их даже случайно. Истории о бескорыстных поступках Ривза ходят по интернету в течение многих лет. Люди выкладывали в сеть кадры, как он уступает место девушкам в метро, однажды он нанял автобус, чтобы доставить застрявших в аэропорту людей по домам. Много лет он финансирует благотворительные программы лечения детей, и этому списку нет конца. Теперь ему добавлен еще и статус выдающегося джентльмена.